



## **В Следственном управлении СК России возбуждено уголовное дело в отношении судебных приставов, подозреваемых в получении взятки**



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области в ходе расследования уголовного дела, возбужденного 22.04.2015 в отношении сотрудников Всеволожского отдела судебных приставов УФССП России по Ленинградской области, по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ, выявлен дополнительный эпизод преступной деятельности, связанный с незаконным получением взятки от гражданина.

По версии следствия, 6 марта 2015 года двое сотрудников Всеволожского отдела судебных приставов УФССП России по Ленинградской области получили незаконное денежное вознаграждение от гражданина в размере 4 тысяч рублей за неизъятие арестованного



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

имущества из его дома.

По данному факту, следователем второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении судебных приставов, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 5 ст.290 УК РФ (получение взятки, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

12 Октября 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/976429>